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–خميس مليانة - جامعة الجيلالي بونعامة 
كلية العلوم الإقتصادية والتجارية وعلوم التسيير.

قسم العلوم الإقتصادية.
2020/2021.(جميع الأفواج): إقتصاد نقدي وبنكيماسترنيةالسنة الثا

.المحفظة المثلىالية و المحفظة المنظرية : 03السلسلة رقم 
:900.0000رأسمالها بيانات عن محفظة استثمارية تمتلكها شركة من شركات الاستثمارليكن لديك-01

)Bمعامل (حصة كل سهم (دج)الأسهم
A100.0001,25

B200.0002

C350.0003

D0,75؟

)%20دل قدره (نتيجة للتحليل الأساسي والفني للسوق تبين أنه يتجه نحو الهبوط بمع

المطلوب ما يلي :
.؟ومقدار تغير معدل عائد المحفظةالمالية) المرجح للمحفظة Bتحديد معامل (-أ

.؟%15بصفتك مدير للمحفظة أن تخفض معدل عائد المحفظة إلى ما هو الإجراء المناسب إذا أردت-ب
:موعة من الأدوات الإستثمارية متاحة في السوق الماليليكن لديك الجدول التالي الذي يحتوي على عوائد ومخاطرة مج-02

)%المخاطرة ()%العائد (الأدوات

A126

B1826

C1026

D1810

E1418

F1624

G2224

H2421

I2125

المطلوب:
وكيـف تسـمى تزفيمـاركو ل( الخـط الفعـال، الحـد الكـفء)على الحد الفعالةواقعداةكون الأتلكي ما هي الشروط -أ

المحفظة التي تقع على هذا الخط؟.
مــن خــلال منحنــى أرســم هــذا الخــط مــع توضــيح كــل مــن المحــافظ الممكنــة (المتاحــة) وغيــر الممكنــة والمحــافظ -ب

الكفؤة  وغير الكفؤة؟
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ليكن لديك الجدول التالي:-03
ABCDEFGالأصل

69597811)%معدل العائد  (

31313591212)%رة (المخاط

المطلوب:
ماذا نقصد بقواعد الهيمنة أو السيادة (لإختيار أفضل الأوراق المالية) -أ

إنطلاقا من الجدول أعلاه؟.هي الأصول التي تدخل ضمن الخط الفعالما-ب
ة مكونـة مـن ويريـد تكـوين محفظـ%03) معـدل عائـده Hنفرض أن مصرف تجاري إشترى أصل عديم المخاطرة (-ج

) فما هو الأصل الذي يختاره حسب رأيك؟.02هذا الأخير وأحد الأصول المبينة في الجدول أعلاه (السؤال 
ذين عوائـدهما مـرتبطين إرتباطـا تامـا موجبـا، وعليـه مـا واللـDوAنفرض أن المصرف التجاري اسـتثمر فـي الأصـلين -د

عديمة المخاطرة؟.DوAهو الشرط الضروري لجعل المحفظة المكونة من الأصلين 
نفــرض أن المصـــرف التجــاري أراد تكـــوين محفظــة مكونـــة مــن الأصـــول الواقعــة ضـــمن الخــط الفعـــال بــوزن نســـبي -هـــ

للمحفظة ؟.متساوي، فما هو معدل العائد المتوقع المرجح
، بينمــا إرتفــع معــدل العائــد %20إلــى %10إرتفــع مــن)  MR(الســوق المتوقــعمحفظــة إذا فرضــنا أن معــدل عائــد -و

)؟.B(معامل بيتا، فكم يبلغ% 05بـ: Cالمتوقع للأصل 

ما هو المجال الذي يستخدم فيه هذا الأصل حسب نتيجة السؤال أعلاه (و)؟.-ل
بينمــا معـــدل العائـــد الخـــالي مـــن %08هـــو) MR(وإذا كــان عائـــد محفظـــة الســوق المتوقـــع(و)حســب نتيجـــة الســـؤال -م

؟.Cمعدل العائد المطلوب على الأصلفكم يبلغ%05المخاطر يبلغ
M(وإذا كان التباين المتوقع محفظة السوق(و)حسب نتيجة السؤال -ن

2δ (معامـل الإرتبـاط فكم يقـدر، 0,0025هو
؟.وعوائد السوق Cهمبين عوائد الس

إليك المعلومات عن أسهم موضحة ضمن الجدول الآتي:-04
ABCDEFGHIJالسهم

iR ()%(812142530187102927معدل العائد (

iB (121,522,511,5232معامل بيتا (

iتباين عوائد السهم (
2δ ()%(25252040402025105050

. %10بينما يقدر تباين (تشتت) عائد محفظة السوق بـ: %05كان معدل العائد الخالي من المخاطرة هو وإذا
:المطلوب

حدد نقطة القطع لكل سهم من الأسهم العشرة ؟.و رتب الأسهم العشرة ترتيبا تنازليا-أ
سهم المفضلة؟.حدد الوزن النسبي للأو )حدد الأسهم المفضلةأإستنادا إلى نتائج السؤال (-ب
.) فكم يبلغ معدل العائد المتوقع للمحفظة؟بالسؤال (جوابفيةبالإستثمار في الأسهم المفضلة المحددقمتإذا -ج
لمحفظة المكونة من الأسهم المفضلة إذا إعتبرنا أن معامل الإرتباط بين الأسهم المفضلة معدوم؟.امخاطرة ما هي درجة -د


